
           

            

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Σέρρες,  9/11/2020 

Του:   Κωνσταντίνου Μπούμπα, βουλευτού Νομού Σερρών  
 
Προς:   Τον κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας 

 
 

ΘΕΜΑ:   «Κατάταξη Νεοσυλλέκτων και Μέτρα Προστασίας κατά της Εξάπλωσης του 
“Covid-19”» 

 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Όπως έχουμε πληροφορηθεί από την Πανελλαδική Ομοσπονδία Στρατιωτικών Ενώσεων,  
το πρώτο δεκαήμερο του Νοεμβρίου του 2020, θα λάβει χώρα η κατάταξη των νέων 
εφέδρων οπλιτών θητείας στα κατά τόπους σημεία υποδοχής νεοσυλλέκτων. Όπως 
γνωρίζετε, όμως, η πανδημία του κορωνοϊού έχει αλλάξει την καθημερινότητα των πολιτών 
και εν γένει της κοινωνίας μας. Για την ομαλή και απρόσκοπτη λειτουργία των 
στρατοπέδων, θα ήταν σκόπιμο, πριν την είσοδο  των νεοσυλλέκτων στους χώρους κάθε 
στρατοπέδου, κλιμάκιο του ΕΟΔΥ να πραγματοποιήσει στο σύνολο των κατατασσόμενων 
διαγνωστικά τεστ για εντοπισμό τυχόν θετικών στον κορωνοϊό προσώπων, δεδομένου ότι, 
σε κάθε σημείο υποδοχής κατατάσσονται πάνω από 200 νεοσύλλεκτοι. Εάν κάποιος εξ’ 
αυτών διαγνωσθεί θετικός στον ιό, κατά το χρονικό διάστημα που μεσολαβεί από την 
διενέργεια των διαγνωστικών τεστ μέχρι την γνωστοποίηση των αποτελεσμάτων αυτών, 
είναι πολύ πιθανόν να μεταδοθεί ο ιός σε μεγάλο αριθμό οπλιτών και στελεχών. Περεταίρω, 
ο κίνδυνος να μεταδοθεί ο ιός στις οικογένειες των στελεχών  είναι μεγάλος και επιπλέον, αν 
τα Στρατόπεδα γίνουν εστίες μόλυνσης, το πλήγμα θα είναι τεράστιο και θα έχει αντίκτυπο 
στην στρατιωτική ισχύ της χώρας μας, κατά την κρίσιμη περίοδο που διανύουμε με τα 
ελληνοτουρκικά. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω: 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός : 

Προτίθεσθε να προβείτε στην διενέργεια γρήγορων διαγνωστικών τεστ κορωνοϊού (“rapid 
tests”) σε όλους τους νεοσύλλεκτους της ΣΤ’ ΕΣΣΟ, έγκαιρα προ της εισόδου τους στο 
εκάστοτε στρατόπεδο υποδοχής, ώστε τα αποτελέσματα να προκύψουν άμεσα και να 
περιοριστεί ο κίνδυνος διασποράς του κορωνοϊού στα στρατόπεδα των Ενόπλων 
Δυνάμεων; 
 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Κωνσταντίνος Μπούμπας 
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